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Rok 2025 končí,
V  prosincovém Stalo se již 

tradičně zrekapitulujeme 
aktuální dění v  naší škole. 
Ale ohlédněme se i  za  ce-
lým rokem 2025. Můžeme 
konstatovat, že byl rokem 
mimořádně vydařeným. 
Byl ve  znamení velké 
úspěšnosti u  maturitních 
a  závěrečných zkoušek, 
především to byl ale rok 
obrovské proměny školní 
budovy. Byla dokončena 
nová přístavba, proběhla re-
vitalizace okolí školy a roz-
sáhlá modernizace učeben. 
Oslavili jsme 95 let od zalo-
žení školy.

Ve středu 3. prosince 2025 byla 
slavnostně otevřena nová přístav-
ba naší školy. Slavnostního aktu se 
zúčastnili významní hosté, včetně 
hejtmanky Středočeského 
kraje Mgr. Petry Peckové, 
radního pro oblast vzdělá-
vání Mgr. Milana Váchy a náměst-
ka hejtmanky pro oblast regionál-
ního rozvoje, územního plánování, 
dotací a  sportu Ing.  et Ing.  Jana 
Skopečka, Ph.D.  Spolu s  nimi do-
razili další zástupci kraje, města 
a partnerských organizací.

Moderní budova nabízí nové 
odborné učebny pro polytechnic-
ké obory, přírodní vědy, cizí ja-
zyky i práci s digitálními techno-

logiemi. Součástí je také zázemí 
pro pedagogy a školní poradenské 
pracoviště.

Současně byla dokončena revita-
lizace areálu, rozšířeno parkoviště, 
upravena školní zahrada a vysázeny 
nové vzrostlé stromy.

Nová přístavba naší školy je 
vybavena moderními technologi-
emi, včetně interaktivních tabulí, 
3D tiskáren a  notebooků, které 

výrazně podporují výuku 
i praktické projekty žáků. 
Areál školy nyní nabízí 

bezpečnější a  pohodlnější pro-
středí.

Probíhající modernizace školy 
poskytuje žákům i  učitelům kva-
litní podmínky pro výuku a práci 
v moderním a  inspirativním pro-
středí.

Nová přístavba školy je otevřena

Zábava a pohoda před svátky – bruslení a kino
V předvánočním čase se naši žáci společně se 

svými učiteli vydali na dopoledne plné zábavy 
a pohody. Někteří si užili bruslení na ledě a spo-
lečně se bavili se svými kamarády. Jiní žáci zvo-
lili druhou variantu a zavítali do kina na vánoční 
filmové představení. Obě akce byly pro žáky 
skvělou příležitostí odpočinout si od každoden-
ních školních povinností, načerpat novou energii 
a užít si společné chvíle mimo školní lavice. 

Jednotná přijímací zkouška nanečisto
V sobotu se sice do školy nechodí, ale v té první prosincové do naší školy 

zamířili deváťáci. Důvod byl prostý: konaly se jednotné přijímací zkoušky na-
nečisto pro žáky 9. tříd. Zájemci měli možnost vyzkoušet si testy z matematiky 
i  českého jazyka, a  získat tak cennou zkušenost před skutečným testováním. 
Po absolvování testů a krátké přestávce vyučující žákům vysvětlili některé slo-
žitější úkoly, aby lépe porozuměli jejich správnému řešení. Na závěr si žáci od-
nesli opravené záznamové archy i testové sešity se zadáními, aby si mohli úlohy 
znovu projít a případně vyřešit ty, které se jim nepodařilo úspěšně zvládnout.



Náš absolvent září na michelinské scéně
Poprvé v historii získala restau-

race v České republice dvě miche-
linské hvězdy – Restaurant Papilio 
ve Vysokém Újezdě. Šéfkuchařem 
je tam Jan Knedla, který má za se-
bou zkušenosti z nejvyhlášenějších 
světových podniků. Jeho zástupcem 
(pozice sous chefa) je Michal Žák, 
absolvent naší školy. Je to pro nás 
velká radost a  jsme potěšeni, že 
vzdělání v oboru Kuchař-číšník zís-
kal Michal právě u nás.

Rozdávali jsme radost
Adventní čas je obdobím krás-

ných předvánočních setkání. Stu-
dentky oboru Předškolní a  mi-
moškolní pedagogiky si připravily 
pásmo českých koled a svým vystou-
pením potěšily děti i seniory. Navští-
vily mateřskou školku v  Divadelní 
ulici, domovy pro seniory v Novém 
Strašecí, v  Kladně a  Unhošti. Byla 
to krásná setkání plná hudby, zpěvu, 
povídání, radosti a pohody.

Práce policie zblízka
Žáci druhého ročníku oboru Ve-

řejnosprávní činnost se zúčastnili 
besedy s  příslušníkem Policie Čes-
ké republiky. Studenti se seznámili 
s organizační strukturou Policie ČR 
a získali přehled o tom, jak je policie 
v České republice uspořádána a jaké 
jsou její hlavní složky. Dále jim byly 
názorně představeny základní právní 
předpisy, kterými se Policie ČR řídí 
při výkonu své služby. Velký zájem 
vzbudily také informace o  přijíma-
cím řízení k PČR, včetně požadavků 
na  uchazeče a možností profesního 
uplatnění. Součástí besedy byla také 
praktická ukázka testu na přítomnost 
drog, která studentům přiblížila reál-
né postupy policejní práce. 

Na „Splašené nůžky“ do divadla
Logisté z  druhého ročníku se vydali do Městského divadla Kladno, 

kde na ně čekalo představení Splašené nůžky – interaktivní komediální 
detektivka. Žáci se aktivně zapojili do odhalování zločinu a na základě 
vlastního pozorování děje spoluvytvářeli jeho závěr. Procházka historic-
kým centrem města a návštěva divadelního představení, to vše přispělo 
k příjemné předvánoční atmosféře.

Školní kolo Olympiády 
z českého jazyka	

Jedenáct studentek maturitních oborů 
se zúčastnilo školního kola olympiády 
z českého jazyka. Zápasily se zapeklitý-
mi úkoly z tvarosloví či lexikologie a pří-
ležitost blýsknout se měly také ve sloho-
vé části, kde mohly ukázat své jazykové 
dovednosti. Ve školním kole olympiády 
Zvítězila Barbora Slabá (KL3), druhá 
byla Andrea Šorelová (KL3) a na třetím 
místě skončila Adéla Kratinová (PMP2).
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Na počátku prosince se třída L2 vydala na odbornou exkurzi 
do logistické firmy Gebrüder Weiss v Jenči. Během prohlídky pro-
šli centrálou společnosti, navštívili kancelářské zázemí a zejména 
rozsáhlé skladové prostory. Zde sledovali nakládku a vykládku ka-
mionů, provoz manipulační techniky i organizaci skladových pro-
cesů. Byly jim představeny prostory pro krátkodobé a dlouhodobé 
skladování, včetně specializovaných ADR skladů pro nebezpečné 
materiály, kde se seznámili i s používanými bezpečnostními prvky. 
Součástí programu byla také přednáška o historii firmy, doplněná 
o zajímavosti z  jejího současného fungování. Na závěr proběhla 
diskuze o možnostech budoucí spolupráce, zejména v oblasti za-
městnání a praxí.

Beseda s pracovníky Finančního úřadu Kladno

Maturanti oboru Sociální čin-
nost se zúčastnili praktického 
workshopu zaměřeného na bazální 
stimulaci a  polohování. Program 
vedl absolvent naší školy Tomáš 
Fořt společně se svou kolegyní 
Magdalénou Venglářovou. Oba pů-
sobí v Domově pro seniory Vesna 
v Orlové, který je v oblasti Bazální 
stimulace v České republice dlou-
hodobě vnímán jako jeden z  nej-
lepších příkladů dobré praxe. Žáci 
si osvojili koncept bazální stimula-
ce a také vhodné způsoby poloho-

vání. Bazální stimulace podporuje 
vnímání, komunikaci a  celkovou 
orientaci člověka prostřednictvím 
jednoduchých, přirozených podně-
tů. Zaměřuje se především na lidi, 

kteří mají omezenou možnost po-
hybu, komunikace nebo porozumě-
ní okolí – například seniory s  de-
mencí, osoby po úrazech či vážně 
nemocné klienty.

Barmanský kurz
Na  počátku prosince se v  naší 

škole uskutečnil dvoudenní kurz 
BARISTA JUNIOR pro žáky oboru 
Kuchař – číšník. Odborné vedení za-
jišťoval certifikovaný lektor pan To-
máš Zahradil. Kurz byl 
rozdělen na  teoretic-
kou část, která žá-
kům přiblížila svět 
kávy, a na praktický 
trénink, během něhož 
si vyzkoušeli přípravu 
espressa, cappuccina i prá-
ci s  profesionálním vyba-
vením. Součástí progra-
mu byla také teoretická 
a praktická zkouška. Všich-
ni úspěšní absolventi obdrželi cer-
tifikát České barmanské asociace, 
který potvrzuje jejich nově nabyté 
baristické dovednosti.

Logisté navštívili centrálu Gebrüder Weiss	

Workshop bazální stimulace a polohování

Na  počátku prosince proběhla 
beseda s pracovníky územního pra-
coviště Finančního úřadu v Kladně. 
Žáci tříd S2, L4 a KL4 získali pře-
hled o  zdaňování studentských bri-
gád i o dalších daních z příjmů. Nej-
cennějším přínosem byla praktická 
ukázka elektronického portálu Moje 
daně a  vysvětlení možností budou-
cího on-line přihlášení k  daňovým 
povinnostem prostřednictvím DIS+ 
(daňové identifikační schránky). 
Díky tomu si žáci mohli lépe před-

stavit práci s  datovou schránkou 
či elektronickým podpisem, které 
jim v  budoucnu usnadní orienta-
ci ve  skutečném světě povinností 
a úřadů.
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Adventní Drážďany
Už mnoho let patří k oblíbeným 

tradicím naší školy předvánoční 
výlet na adventní trhy do Drážďan. 
Ani letos jsme tuto krásnou tradici 
neporušili a vyrazili jsme za hrani-
ce užít si slavnostní atmosféru, na-
koupit drobné dárky a užít si chvíle 
pohody u  dobrého jídla.Součástí 
programu byla také návštěva zám-
ku Moritzburg, kde jsme si pro-
hlédli výstavu věnovanou legen-
dární filmové pohádce Tři oříšky 
pro Popelku.
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Vánoční zpívání
 Poslední den školní docházky 

v roce 2025 patřil již tradičnímu zpí-
vání na schodech. Žáci i zaměstnan-
ci zaplnili chodby i schodiště školní 
budovy a prostory se rozezněly ko-
ledami a vánočními písněmi. Školní 
pěvecký sbor, pedagogové i všichni 
ostatní podali krásné pěvecké výko-
ny. Veselá atmosféra, radostné oče-
kávání nadcházejících svátků a vidi-
na volných dnů byla patrná na všech 
přítomných. Bylo to opravdu nád-
herné zakončení roku 2025.

Čerti, andělé a Mikuláš opět navštívili naši školu Exkurze na dietním 
oddělení Oblastní 
nemocnice Kladno	

Žáci druhého ročníku oboru So-
ciální činnost se zúčastnili odborné 
exkurze na dietním oddělení Oblast-
ní nemocnice Kladno. Programem 
je provedla nutriční specialistka 
Ivana Müllerová, DiS., která žákům 
přiblížila náplň své práce i  význam 
správné výživy ve  zdravotnickém 
zařízení. Žáci se seznámili s  tím, 
jak funguje celý systém od  příjmu 
pacienta, přes stanovení diety léka-
řem až po  samotnou přípravu stra-
vy v nemocniční kuchyni. Prohlédli 
si i   kuchyňský provoz, kde se při-
pravuje celodenní strava pro celou 
nemocnici, téměř pro 300 pacientů. 
Exkurze byla pro všechny velmi pří-
nosná a nabídla žákům cenný pohled 
na fungování nemocniční péče, který 
využijí při dalším studiu i v praxi.

V  pátek 5. prosince ožila naše 
škola tradiční mikulášskou návště-
vou. V  chodbách se rozezvučelo 
řinčení řetězů a  do  tříd zavítaly 
nadpřirozené bytosti – zářiví an-
dělé, důstojný Mikuláš a  respekt 
vzbuzující čerti. Zatímco čer-
ti nahlíželi do  své knihy hříchů 
a  hledali nenapravitelné hříšníky, 
Mikuláš s anděly trpělivě odměňo-
vali všechny snaživé žáky drobnou 
sladkostí. Atmosféra byla čertov-
sky veselá. Jsme rádi, že tato krás-
ná tradice u nás přetrvává, a těšíme 
se, že k nám tyto nadpřirozené by-
tosti zavítají i příští rok.

Po stopách městské správy v historické Praze
Žáci třídy V2 se vydali do Prahy, cílem výletu bylo přiblížit studentům 

fungování městské správy v minulosti. První zastávkou byla Staroměstská 
radnice, která po  staletí sloužila jako centrum městské správy. Studen-
ti se zde dozvěděli, jak se v minulosti vedla městská agenda, zapisovala 
rozhodnutí a spravovaly důležité dokumenty. Výklad názorně ukázal, že 
bez pečlivé evidence by fungování města nebylo možné. Následovala za-
stávka u Pražského orloje, návštěva Týnského dvora a Klementina. Celý 
výlet byl pro studenty přínosným zpestřením výuky a přinesl jim možnost 
propojit teoretické poznatky s reálným historickým prostředím. 
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Oslavili jsme 95. výročí založení školy
Naše škola byla založena 28. září 1930, oslavy toho-

to významného jubilea jsme ale z organizačních důvo-
dů posunuli až na 3. prosince 2025, kdy jsme zároveň 
slavnostně otevřeli novou přístavbu školy. Připraven 
byl i bohatý doprovodný program, vydali jsme brožuru 
Jak šel čas naší školou, na chodbách byl instalován pře-
hled historie školy. Oslavy to byly důstojné a krásné.
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